

Radzyń Podlaski, 2020.04.09

dot.: przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych w ramach przedsięwzięcia pn. "Modernizacja istniejącego systemu ciepłowniczego w celu zwiększenia jego efektywności – budowa elektrociepłowni gazowej w Radzynie Podlaskim".

WYJAŚNIENIE III

Pytanie 25

Z uwagi na stan pandemii koronawirusa SARS-CoV-2 działanie wielu firm jest bardzo utrudnione z powodu konieczności ograniczania kontaktów. Sytuacja ta wpływa niekorzystnie również na możliwość pozyskiwania ofert od potencjalnych dostawców. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 11.05.2020.

Odpowiedź 25

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Pytanie 26

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o minimum 1 tydzień. Dodatkowy czas jest niezbędny do prawidłowego zapoznania się z dokumentacją oraz wyjaśnieniami Zamawiającego w celu złożenia rzetelnej i konkurencyjnej oferty. Przetarg został ogłoszony w terminie świątecznym (urlopowym) a także należy wziąć pod uwagę obecną sytuację związaną z pandemią wirusa

Odpowiedź 26

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem w rozdziale VIII pkt. 2 SIWZ na wnioski które wpłyną do Zamawiającego po 9.04.2020 r, Zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić je bez rozpoznania.